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HWD70-1482

4+4 kg

15'

R

1400  B 7/4kg

Power

Start/Pause

Spin

Temp.Speed Up

Intense

niarD/nipShsaW dnaH

eraC ybaBlooW
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'51sserpxExiM

'52 tropScitehtnyS

hsaW yliaDnottoC

R

Delay Prewash    5+5 kg         Dry
1400  B 8/5kg

AUTOMATIC FRONT LOADING WASHER DRYER MACHINE

USER MANUAL HWD80-1482-F





Felt







This is an optional item. Fitting the bottom cover reduces the noise, but can be omitted and does not effect the energy or washing 
performance of the washer dryer. 
WARNING: THIS TASK REQUIRES THE WASHER DRYER TO BE TURNED ON ITS SIDE. THE WASHER DRYER IS VERY HEAVY. RISK OF INJURY.
CAUTION ! This must be done before removing the transportation bolts.
1. Lay protective packing material on the floor and turn the washer dryer on its side.
2. Unscrew the 4 feet.
3. Attach the felt pad to the bottom cover using the double sided tape.
4. Attach the bottom cover by inserting the each foot through the bottom cover into the base of the washer dryer. 
5. Screw each foot in but do not tighten fully as once the washer dryer is installed in its final position the feet will require adjustment to 
ensue the washer dryer is level.
6. Lift the washer dryer back onto its feet.  

INSTALLING THE BOTTOM COVER

plastic

plastic

CAUTION.



washing dryer

washing dryer

15
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Marche/Arrêt

Départ/PauseFin différée Prélavage

Essorage

Rapide Temp.

Intensif

Lavage 
main

Rinçage/
Essorage

Laine Bébé coton

snaeJtaciléD

51 sserpxEetxiM

52 tropSeuqitéhtnyS

neiditouQnotoC

Séchage
 enchaîné
Séchage

HW80-1482-F

Capacit Énergietrs/min



1
3

2



13.     Dry              - -                  - -                                           5kg maximum             No spin

1
3

2



ENERGY 
CONSUMPTION

WATER 
CONSUMPTION

60 2:55 72L1.00kwh
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  Dry                             5kg                    - -                        variable, depends on dampness of laundry.  

Drying programs                                        1 

0.48

75

0.48

HWD80-1482-F

*）

*）Energy Label Program Settings:  1.Washing：“Cotton+60°C+Intense+Max speed”；2.Dring：“Dry”



any leaks
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AFTER WASHING OR DRYING
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Départ/PauseFin différée Prélavage

Essorage

Rapide Temp.

Intensif

Séchage
 enchaîné
Séchage

Départ/PauseFin différée Prélavage

Essorage

Rapide Temp.

Intensif

Séchage
 enchaîné
Séchage

Départ/PauseFin différée Prélavage

Essorage

Rapide Temp.

Intensif

Séchage
 enchaîné
Séchage

Lavage 
main

Laine

Délicat

Mixte

Synthétique

Coton





1.

2.

3.

4.

AFTER WASHING OR DRYING

Pull



plastic
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min

time

HWD70-1482

4+4 kg

15'

R

1400  B 7/4kg

Power

Start/Pause

Spin

Temp.Speed Up

Intense

niarD/nipShsaW dnaH

eraC ybaBlooW

snaeJetacileD

'51sserpxExiM

'52 tropScitehtnyS

hsaW yliaDnottoC

R

Delay Prewash    5+5 kg         Dry
1400  B 8/5kg

Lavante-séchante à chargement frontal

HWD80-1482-F



CODES ERREURS

parties 



isolant phonique



Marche/Arrêt

Départ/PauseFin différée Rincage Prélavage Arrêt cuve pleine

Essorage

Temp.Rapide

Intensif

Lavage
main

Rinçage/
Essorage

Laine Bébé coton

snaeJtaciléD

’51 sserpxEetxiM

’52 tropSeuqitéhtnyS

neiditouQnotoC

R

HW80-1482-F

Capacité Énergietrs/min
8Kg

T1 T2

T3 S1

S2 S4

S3

T4

Bandeau de commande

ci-dessous

Touche Marche / Arrêt
Couvercle supérieur
Hublot
Poignée de porte 
Boîte à produits

Couvercle filtre

Tuyau de vidange

Clapet entrée d’eau

Fiche d’alimentation eléctrique

Vis couvercle arrière

Couvercle arrière

Boulons de transport

avez



Garder les zones environnantes propres

veiller à ce que vous  connectez l'appareil directement 
à un réseau d'eau domestique

Utilisez un appareil avec des pièces manquantes

veillez à ne pas placer d'objets lourds ou de sources de 
chaleur ou l'humidité au-dessus de l'appareil.

Appuyez sur la porte de la lavante-séchante durant le
 processus de lavage ou de séchage!

Utiliser de lavage à chaud sur les textiles délicats 

Arrêter la lavante-séchante avant la fin du cylce de 

jouer

séchage 

(caoutchouc, bonnets de douche, waterproof)

-

(
)

éteindre



Ajustez le couvercle inférieur permet de réduire le bruit

Posez les matériaux de protection et d'emballage sur le sol et couchez la machine.

ATTENTION! cette tâche vise à coucher la lavante-séchante, qui est très lourde. Veillez à ne pas vous blesser.
Ceci doit être fait avant de retirer les boulons de transport.

 .1
2. Dévissez les 4 pieds.
3. Fixez l'isolant phonique au couvercle inférieur
4. Fixez le couvercle inférieur à l'aide des 4 pieds
5. Ne vissez pas complètement les pieds pour ajuster facilement le niveau de la machine.

INSTALLATION DU COUVERCLE INFERIEUR

quatre

courbée

de manière à ce que l'appareil repose bien horizontalement sur le sol.



Attention: Utilisez le tuyau fourni 

es fusibles du circuit électrique ne doivent 
pas avoir une valeur inférieur à 15 A);

le lave-linge soit branché à une prise de terre.



ToucheMarche/Arrêt

Sélecteur de programmes

Affichage

Touche de vitesse d'essorage

Touchetempérature

 Touche intensif

Rapide

Bac à lessive Fin différée

Touche Prélavage

Séchage enchaîné

Séchage
ToucheDépart/Pause

¬ Touche
Marche /Arrêt

Appuyer sur cette touche  pour démarrer la machine. La même touche est utilisée pour l’arrêter. Pour cela, 
maintenez-la pendant 2 secondes. 

¬ Sélecteur de 
programme

Tournez dans le sens des aiguilles d’une montre ou dans le sens contraire des aiguilles d’une montre pour choisir le
programme désiré. Un nombre total de 12 programmes est proposé. Après avoir sélectionné un programme, 
l’indicateur correspondant s’allume.

Ecran LCD

Bouton intensif Si la machine est chargée au maximum, appuyez sur ce bouton avant de démarrer le programme , ce qui augmente 
légèrement le temps de lavage.

Temp. Appuyez sur ce bouton pour afficher la température de lavage. Sélectionnez une température en fonction du type de linge. 

Vitesse d'essorage Appuyez sur ce bouton pour sélectionner la vitesse d'essorage. La vitesse s'affiche ensuite sur l'écran.
Remarque: Vous pouvez régler la température et la vitesse d'essorage selon vos besoins.

Informations sur le temps de lavage restant et les messages d'erreurs.
Remarque: Pendant un programme de lavage, l'affichage du temps restant s'affiche.
Le temps restant peut varier en fonction de la pression de l'eau et de la température sélectionnée.r

Bouton rapide En appuyant sur cette touche, la durée du lavage du programme choisi est réduite ( particulièrement pour 
votre linge quotidien ).
En sélectionnant cette fonction, l’indicateur s’allume.Cette fonction peut être choisie en combinaison avec 
les programmes et fonctions Coton, Synthétique et Mixte . La fonction est activée en appuyant sur la touche 
avant le départ du programme 

Fonction de verrouillage du panneau de commande:
Pour verrouiller le bandeau de commande appuyez sur Fin différée et Départ/Pause pendant 3 secondes. Faites la même manipulation 
pour déverrouiller.
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Marche/Arrêt

Départ/PauseFin différée Prélavage

Essorage

Rapide Temp.

Intensif

Lavage 
main

Rinçage/
Essorage

Laine Bébé coton

snaeJtaciléD

51 sserpxEetxiM

52 tropSeuqitéhtnyS

neiditouQnotoC

Séchage
 enchaîné
Séchage

Capacit Énergietrs/min

FONCTIONS

s.maceno
Note
Marked définie par s.maceno



¬ Bac à lessive Ouvrez le tiroir, trois compartiments peut être vu:
 Bac 1: Lessive prélavage
 Bac 2: Lessive pour le programme de 1 à 11
Bac 3: Adoucisseur , agent de conditionnement

¬ Départ/ Pause

La recommandation sur le type de détergents est adapté à des températures 
de lavage différentes, s'il vous plaît référez-vous au manuel de détergent
Lorsque la machine est connectée à la prise de courant et qu'un programme est sélectionné, appuyez

 légèrement sur ce bouton pour démarrer un cycle de lavage .

Bouton séchage

Séchage enchaîné 

Cette fonction vous permet de sécher vos vêtements. Pour l'activer, il ne faut pas sélectionner de 
programmes de lavages. Le temps de séchage peut varier en fonction de la charge de vêtements.

Séchez vos vêtements tout de suite après le lavage. La machine sèche jusqu'à 5kg de vêtements.  Cette 
fonction s'applique aux programmes Coton, Jeans, Synthétique, Quotidien, Mixte, Sport 25', Express 15'

Touche
Prélavage

Appuyez sur cette touche pour choisir ou annuler le prélavage. Sélectionnez le prélavage pour du linge très sale. Une fois la 
fonction choisie, elle est indiquée sur l'afficheur.r.  En appuyant une seconde fois sur la touche, la fonction est annulée et 
l'indication sur l’afficheur s’éteint.  Si le prélavage est sélectionné, le compartiment du prélavage(1) de la boîte à produit
doit être rempli avec détergent . Sinon, ce compartiment reste vide. Cette fonction peut être choisie en combinaison avec les 
programmes Coton, Synthétique,  Mixte et Sport 25’.

¬Touche

fin différée

Appuyez sur cette touche  pour choisir la durée de la fin différée. Le temps choisi est indiqué sur l’afficheur. Le choix 
de la fin différée varie entre 0,5 et 24 heures avec des intervalles de 30 minutes. Le temps affiché indique la fin du 
programme de  lavage. Par exemple: 6:00 indique la fin du programme de 
La fin différée ne peut pas être choisie pour le programme Rinçage/Essorage

Remarque: Le temps de la fin différée sélectionné doit être toujours plus long que la durée du 
programme de lavage. Sinon, le programme de lavage sera démarré de suite.

Départ/Pause
Appuyez sur la touche Départ/Pause, puis éteignez l'appareil. Le programme sélectionné sera annulé automatiquement. Pour choisir un autre programme 
utilisez le sélecteur de programmes. 

Pour annuler l'alarme sonore
Il n'est pas recommandé d'annuler l'alarme.
Allumez la machine, sélectionnez le programme Rinçage/Essorage et appuyez sur le bouton Fin différée et Rapide pendant 3 secondes. 
Le message "BEEP OFF" sera affiché sur l'écran, indiquant que l'alarme sonore a été annulé.

Pour rétablir l'alarme sonore
Allumez la machine, sélectionnez le programme Rinçage/Essorage et appuyez sur le bouton Fin différée et Rapide pendant 3 secondes. 
Le message "BEEP ON" sera affiché sur l'écran, indiquant que l'alarme sonore a été rétabli.

Fonction de mémoire de mise hors tension
En cas de brusque coupure de courant ou de nécessité de couper l'alimentation pendant un cycle, le réglage actuel sera 
sauvegardé et la programmation prédéfinie reprendra lorsque le courant sera rétabli.

09
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Compartiment 1: lessive pour le prélavage
Compartiment 2: lessive pour le lavage
Compartiment 3: assouplissant, produit de tenue,
amidon,etc.

10

Vitesse d’essorage par 
défautProgramme

Valeur par 
défaut 2 3   1

Textiles

1 ¬ Lavage main   90 °C  30°C Indication lavage main 
sur les textiles

400  trs/min

2 ¬ Laine   40 °C  30°C

Linge sale

400  trs/min

3 ¬ Délicat   40 °C  30°C Linge délicat 400  trs/min

4 ¬ Mixte   40 °C 

Linge en laine

800 trs/min

5 ¬ Synthétique   60 °C Linge synthétique 800  trs/min

6 ¬ Coton   90 °C  40°C

40°C

40°C

1000  trs/min

7 ¬ Quotidien   60 °C  40°C 800  trs/min

8 ¬ Sport 25’   40 °C

---  ---

Vêtements sport 800  trs/min

9 ¬ Express 15‘   40 °C

---  ---

40°C

40°C

800  trs/min

10 ¬ Jeans  trs/min008C°09

0  trs/min08Bébé coton¬11

12 ¬ Rinçage/
Essorage

1000  trs/min

Oui Non Optionel

Température
maximale

 90 °C

Linge en Coton

Linge mixte sale

Jeans

Coton/Synthétique

Coton/Synthétique

13.  Séchage maximum 5kg    - -                                           Pas d'essorage             pas d'essorage

1
3

2



Séchage 5 kg                 5kg                      - -                        variable, dépend de l'humidité du linge.

Programmes de séchage                                                                  1 

¬ Lavage main

¬ Laine

¬ Délicat
¬ Mixte

¬ Synthétique
¬ Coton

¬ Quotidien

¬ Sport 25’

¬ Express 15‘

¬ Jeans

¬ Bébé coton
¬ Rinçage/Essorage

Temps de lavageProgramme

 Les programmes standards 60°C et 40°C sont adaptés  pour nettoyer votre linge en coton, et ils sont les plus efficaces en 
termes de consommations  d’énergie et d’eau lors d’un lavage classique.La température de l’eau peut être légèrement 
différente de celle indiquée sur la machine à laver.

Poids Net (Kg)

 Consommation énergétique en mode « OFF »(W)

Consommation énergétique en veille(W)

Puissance (W)

Capacité de séchage (kg)

HWD80-1482-F

75

0.48

0.48

 
Consommation enConsommation en

nergie eau

60 2 55 1.00kwh 72L

 Performance 
d’essorage
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* Réglage programmes : 1.Lavage : ” Coton +60°+Intense+ Vitesse max ” ;                                                         2.Séchage: "Extra sec"



Avant le lavage, il faut enlever les barrettes, les pièces de monnaie et d'autres pièces métalliques 
similaires, pour éviter que la pompe de drainage soit bloquée par des composants

à
commercial

Pour alimenter la machine, ouvrez le robinet. au

synthétique

s'il perd de 
la



DE LA LESSIVE

une lessive

de lessive

LA LESSIVE

la lessive

la lessive

1
3

2

Sélection de fonctions supplémentaires
Reportez-vous au "Bandeau de contrôle" pages 08 et 09.

Ouvrez le hublot, mettez les vêtements un à un et fermez le hublot.

Avant d'utiliser l'appareil pour la première fois, faites un lavage à vide à 60° avec de la 
lessive. Cela permet d'éviter la souillure du linge par des huiles ou de l'eau sale.

synthétiques. Veuillez 
vous référencer aux instructions d'utilisations.

les autres

Si vous avez du détergent épais, diluez-le d'abord.

en fonction du



14 UTILISATION DE L’APPAREIL

Coupez l'alimentation en eau et débranchez le cordon. Ouvrez la porte de la machine pour 
empêcher la formation d'humidité et d'odeurs. 

APRÈS LAVAGE OU SECHAGE

 

min

time

min

time

 

min

time

min

time

R 

 

min

time

min

time

Départ/PauseFin différée Prélavage

Essorage

Rapide Temp.

Intensif

Séchage
 enchaîné
Séchage

Départ/PauseFin différée Prélavage

Essorage

Rapide Temp.

Intensif

Séchage
 enchaîné
Séchage

Départ/PauseFin différée Prélavage

Essorage

Rapide Temp.

Intensif

Séchage
 enchaîné
Séchage

Lavage 
main

Laine

Délicat

Mixte

Synthétique

Coton

la température

D‘ESSORAGE

vitesse d'essorage

le bouton Départ/Pause

End 

pas

Temp.

Fonctions Bandeau

prélavez 



Lavable en machine, 
à froid

Lavage machine, tiède

Lavable en machine, 
à chaud

lavage à la main

Ne pas laver

 

Ne pas sécher en machine

Séchage à plat

Ne pas nettoyer à sec

Sécher sur cintre

Fer à repasser, à vapeur ou à sec, 
à basse température

Fer à repasser, à vapeur ou à sec, 
à température moyenne

Ne pas repasser à la vapeur

Ne pas repasser

Ne pas nettoyer à sec

Nettoyage à sec avec un solvant

Lavable en machine avec
eau tiède et mouvement 
de tambour faible.
Lavage en machine à 
chaud avec mouvement 
de tambour faible

Lavable en machine à 
froid en cycle délicat

Lavable en machine avec 
eau tiède en cylce délicat

Lavable en machine à 
chaud en cycle délicat

Blanchiment possible à l'aide 
de produits à base de chlore 
ou d'oxygène

Blanchiment à l'aide de produits 
à base d'oxygène/non chlorés

Blanchiment interdit

Laine

Séchage au tambour, 
sans chaleur
Séchage en tambour à 
basse température
Séchage en tambour à 
température modérée
Séchage en tambour à 
température élevée
Séchage en tambour sans 
chaleur avec mouvement 
de tambour faible
Séchage en tambour à tem-
pérature faible avec mouv-
ement de tambour faible 
Séchage en tambour à tem-
pérature modérée avec mou-
vement de tambour faible 
Séchage en tambour, sans 
chaleur avec mouvement de 
tambour très faible
Séchage en tambour à basse 
température avec mouvement 
de tambour très faible
Séchage en tambour à tem-
pérature modérée, en cycle 
délicat

Séchage sur ligne

Séchage goutte à goutte

Séchage en tambour à 
température moyenne

Séchage en tambour à 
basse température

Ne pas sécher en tambour

Fer à repasser, à vapeur ou 
à sec à haute température

A faire nettoyer par un 
professionnel 

Nettoyage à sec avec 
Perchloréthylène ou Hydrocarbures.

Lavable en machine
à froid avec mouvement 
de tambour faible



NETTOYAGE DU FILTRE
Attention: Placez un récipient sous le filtre de la pompe de vidange, pour recueillir l'excès d'eau qui 
pourrait en sortir
Nettoyez le filtre une fois par mois:

1- Ouvrez le couvercle qui se trouve en bas
2- Sortez le filtre en le faisant tourner à gauche
3- Rincez bien le filtre à l'eau courante 
4- Remontez le filtre en le faisant tourner à droite. 
Remettez le couvercle

NETTOYAGE DU BAC A LESSIVE 

Nettoyez ce bac régulièrement.

plastique situé la boîte à détergents
et rinçez-la

Le filtre doit être toujours monté, sinon il risque d'y avoir une fuite d'eau.



DÉPLACEMENT DU LAVE-LINGEAA

Si vous déménagez il est conseillé de réinstallez les vis de bridages,
que vous avez retirées lors de l’installation de la machine.

1. Enlevez les bouchons.

2. Serrez les vis avec une clé.

3. Enlevez le couvercle postérieur.

4. Montez les éléments stabilisants et les vis de transport.

5. Remontez le couvercle postérieur.

EAU

Nettoyez régulièrement la vanne d'arrivée d'eau et le filtre afin d'éviter qu'ils soient 
bouchés par des impuretés.

laissez-le

LONGUES PERIODES D'INACTIVITE



18
Codes d’erreurs et fonctions spéciales
Code snoituloSsesuaC

¬ Fermeture porte incorrecte Fermez la porte correctement
¬ L’eau ne peut pas être vidangé dans un 
   délai de 6 minutes

Nettoyez  le filtre.Examinez  si le tuyau de vidange est obstrué ou bloqué.
Si l’erreur persiste , veuillez contacter le service après –vente

Veuillez contacter le service après –vente

¬ Erreur élement chauffant

¬ Erreur de sonde de température

Réduire la charge et redémarrer le cycle.
Si le problème persiste, contactez le service après-vente.

¬L’eau n’arrive pas à atteindre le niveau requis
dans un délai de 8 minutes
¬La hauteur du tuyau de vidange est en 
dessous de 80 cm
¬ Tuyau de vidange fixé dans l’eau

Vérifiez si le robinet est bien ouvert.Verifier si la pression d’eau est normale.
Si l’erreur persiste toujours, veuillez contacter le service après –vente 

_ Installer le tuyau de vidange à une hauteur comprise entre 80 et 100 cm

_ S’assurer que le tuyau de vidange n’est pas fixé dans l’eau

Défaut moteur Veuillez contacter le service après –vente

Veuillez contacter le service après –vente¬ L’eau dépasse le niveau de protection

Erreur de la sonde de température 
de séchage. 

Veuillez contacter le service après –vente

¬  Erreur indicateur de niveau d’eau Veuillez contacter le service après –vente

Veuillez contacter le service après –vente

Veuillez contacter le service après –vente

Veuillez contacter le service après –vente

Erreur du capteur de niveau 
d'eau.

Erreur élément chauffant

Erreur du moteur.

Le temps restant est de 1 heure 25 minutes.

Fin différé

¬ Fin du programme

Mauvaise répartition du linge dans le 
tambour créeant un déséquilibre. 

Répartissez ou ajoutez des vêtements dans l'appareil. Si le problème persite, 
contactez le service après-vente.

CODES ERREURS



8kg

DIAGNOSTIC DES PANNES

Panne de courant 

La touche Départ/Pause n'a pas été 
enfoncée.

Enfoncez la touche départ/pause

Le lave-linge est posé sur une surface 
instable ou irrégulière

Coupure de courant ou plus d'alimentation 
en eau

Problèmes Solutions

de l'eau à

Le tuyau d'évacuation est plongé dans l'eau

Trop de mousse dans le 
tambour. Celle-ci passe 
dans la boîte à détergent. 

Changement automatique 
du temps de lavage.






